



Некоммерческим партнерством «Ассоциация предприятий ЖКК Чувашской Республики» совместно с обучающим центром энергетической эффективности Чувашского государственного университета им.И.Н.Ульянова 15 февраля 2013 года в здании администрации Батыревского района проведено семинар-совещание на тему: «Проблемы и направления повышения энергетической эффективности в многоквартирных домах Чувашской Республики».

На семинаре-совещании участвовали отраслевые специалисты администраций районов, городов Чувашской Республики, руководители и главные специалисты Управляющих организаций, товариществ собственников жилья, теплоснабжающих организаций южной части республики: Алатырского, Батыревского, Вурнарского, Ибресинского, Комсомольского, Порецкого, Шемуршинского, Шумерлинского, Яльчикского районов, городов: Канаш, Шумерля, Алатырь.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы приборного учета энергоресурсов, установки регуляторов температуры в системах отопления, энергоаудита многоквартирных домов, подготовки энергетических паспортов, окупаемости энергоэффективных проектов, создания экономических стимулов у управляющих организаций и ТСЖ по реализации энергоэффективных проектов, финансирования проектов из различных источников, в т.ч. из федерального бюджета, подготовки кадров и т.д.

В завершение Главный государственный жилищный инспектор Чувашской Республики

Иван Никитин, главный инженер МУП «Управление жилищным фондом г.Чебоксары»
Олег Самарин, представитель обучающего центра энергетической эффективности,
заведующий кафедрой электроснабжения ЧГУ им.И.Н.Ульянова Юрий Кузнецов
ответили на вопросы участников мероприятия.

В целом, семинар-совещание прошло очень плодотворно.

[Шемуршинский район Чувашской Республики](#)